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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  16/12/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

 

ΘΕΜΑ:  « Ενστάσεις των Λιμενικών στη διαδικασία των τακτικών 

μεταθέσεων» 

 

Αξιότιμε Υπουργέ, 

 

Σε ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Λιμενικών (Π.Ο.Λ), όπως 

δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα https://www.omospondia.gr/2021/12/blog-

post.html υπάρχουν παρατηρήσεις για διατάξεις που αφορούν τη 

διαδικασία τακτικών μεταθέσεων του Π.Δ 11/2021. 

Συγκεκριμένα, οι πίνακες των κενών θέσεων έχουν συνταχθεί, ως όφειλαν 

βάσει του Π.Δ. 11/21, σύμφωνα με την πραγματική δύναμη του Σώματος 

η οποία αυτή την στιγμή  βρίσκεται περίπου στο 78% με αποτέλεσμα οι 

κενές θέσεις κατά την διαδικασία των τακτικών μεταθέσεων να είναι 

λιγότερες από ότι παρουσιάζονται στις Υπουργικές αποφάσεις της 

κατανομής τους. 

Επιπροσθέτως, παρά το γεγονός ότι στο άρθρο 16 παρ. 6  δεύτερο εδάφιο 

του ΠΔ 11/21 αναγράφεται ρητά πως «Ο πίνακας του αριθμού των μορίων 

περιλαμβάνει τον αριθμό Μητρώου, τον βαθμό, την Υπηρεσία στην οποία 

υπηρετούν τα προς μετάθεση στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,…» οι πίνακες που 

στάλθηκαν συμπεριλαμβάνουν το σύνολο του προσωπικού με αποτέλεσμα 

να μην είναι εφικτό από τα στελέχη να γνωρίζουν τον πραγματικό αριθμό 

των μετατιθέμενων. 

Στους δε πίνακες αναγράφεται το σύνολο του προσωπικού χωρίς να 

μπορούν  να αναγνωριστούν τα στελέχη, τα  οποία δεν συμμετέχουν στην 

διαδικασία των τακτικών μεταθέσεων, καθώς αναγράφεται μόνο το πότε 

https://www.omospondia.gr/2021/12/blog-post.html
https://www.omospondia.gr/2021/12/blog-post.html
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1978

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/12/2021



2 
 

έχουν μετατεθεί στην τελευταία Υπηρεσία και όχι το πότε συμπλήρωσαν 

στον τόπο προτίμησης (έδρα). 

Πλην αυτών, αφαιρείται από τα στελέχη, τα οποία υπηρετούν εκτός της 

Κεντρικής Υπηρεσίας η δυνατότητα να επιλέξουν σε ποια Υπηρεσία 

θέλουν να υπηρετήσουν, σύμφωνα με την κατανομή των οργανικών 

θέσεων και τους επιτρέπεται να δηλώσουν μόνο «Κεντρική Υπηρεσία», 

όπου εν συνεχεία μπορεί να βρεθούν οπουδήποτε ακόμα και σε υπηρεσίες 

εκτός του Αρχηγείου, ενώ υπάρχει σχετική κατηγοριοποίηση. 

Δεν έχουν αποδοθεί επίσης, οι κενές θέσεις για το διοικητικό προσωπικό 

των υπηρεσιών: α) Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών (Μ.Υ.Α.) 

Λ.Σ./ΕΛ.ΑΚΤ,  β) Υπηρεσία Εναέριων Μέσων (Υ.Ε.Μ) Λ.Σ./ΕΛ.ΑΚΤ και  

γ) Υπηρεσία Συνδέσμων-Διασωστών (Υ.Σ.Υ.Δ.) Λ.Σ./ΕΛ.ΑΚΤ.   

Tέλος, τονίζεται  ότι  η διαδικασία των τακτικών μεταθέσεων του 2022 

που θα γίνει σύμφωνα με το νέο οργανόγραμμα των 9.500 οργανικών 

θέσεων παρουσιάζει προβλήματα και δυστοκίες, καθώς κατά την 30 

Σεπτεμβρίου 2021 (όπως προβλέπεται συμφώνα με το ΠΔ μεταθέσεων 

11/21 ως καταληκτική ημερομηνία για τον υπολογισμό των κενών 

οργανικών θέσεων) τα ΦΕΚ Β 4913 και 4914/21 για το νέο Οργανόγραμμα  

δεν υφίσταντο, αφού δημοσιεύτηκαν την 22 Οκτωβρίου του 2021. 

 

Βάσει των ανωτέρω, 

 

Ερωτάται  ο Υπουργός: 

1) Σε τι ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να διορθώσετε ελλείψεις και 

νομικά ζητήματα που προκύπτουν για τη διαδικασία τακτικών 

μεταθέσεων, όπως αναφέρονται στην άνω ανακοίνωση; 

2) Προτίθεσθε να επικοινωνήσετε με την άνω Ομοσπονδία, έτσι ώστε να 

συνδράμει στην διόρθωση των ελλείψεων; 

           

                                         Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




